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No nā papahana kōkua FNS ʻē aʻe, ma ka Mokuʻāina a me nā keʻena kōkua ʻē aʻe, a me nā keʻena o ia mau kuleana, e hoʻolaha ʻia kēia Palapala USDA Hoʻokaeʻili ʻOle:

Ma ka uhai ʻana i ko nā kānāwai kuleana sivila Pekelala lāua ʻo nā kānāwai kuleana sivila keʻena mahiʻai (USDA) mau lula, no ka USDA, kona mau wahi keʻena, kāna poʻe limahana a me nā keʻena kākoʻo a hāʻawi i ka papahana USDA, ʻaʻole hiki iā lākou ke hōʻole i ke kanaka ma o kona lāhui, kona ʻano kanaka, kona one hānau, kona ʻano kino, kona hoʻomana, kona kīnā, kona makahiki, kona manaʻo politika a i ʻole kona ʻiʻini hana hewa no nā mea i hana ʻē ʻia ma loko o nā papahana a i ʻole hana i kākoʻo ʻia e ka USDA.

No ka poʻe kīnā i pono kekahi ʻano kōkua ma ka maopopo ʻana o ka ʻike o ia papahana (e like me ka heluhelu lima, kinona hua nui loa, ka lola e hoʻolohe ai, ka ʻōlelo lima a ia mea aku ia mea aku), e kelepona i ke keʻena i noi mua ai lākou i kōkua.  No ka poʻe pēpēaokuli, pilikia ma ka hoʻolohe ʻana mai a i ʻole pilikia ma ka hoʻopuka ʻana i ka ʻōlelo, hiki iā lākou ke kelepona i ka USDA, ma o ka Federal Relay Service ma ka helu (800) 877-8339.  A eia hou aku, hiki ke hāʻawi ʻia kēia ʻike o ka papahana ma nā ʻōlelo ʻē ma kahi o ka namu haole.

No ka hoʻopihapiha ʻana i ka palapala hoʻopiʻi no ka hoʻokaeʻili, e hoʻopiha i ka Palapala Hoʻopiʻi o ka USDA Papahana Hoʻokaeʻili, (AD-3027) ma ka helu pūnaewele: http://www.ascr.usda.gov/complaint_filing_cust.html. a me ke kipa ʻana i kekahi keʻena USDA, a i ʻole e kākau i leka i ka USDA a hoʻokomo pū i nā ʻike a pau e noi ʻia nei ma ia leka. No ke noi ʻana i kope o ka palapala hoʻopiʻi, e kāhea aku (866) 632-9992. Hoʻouna aku i kāu palapala hoʻopiʻi a i ʻole e leka aku i ka USDA:

(1)	leka: U.S. Department of Agriculture
	Office of the Assistant Secretary for Civil Rights
	1400 Independence Avenue, SW
	Washington, D.C. 20250-9410

(2)	kelepaʻi: (202) 690-7442; a i ʻole

(3)	lekauila: program.intake@usda.gov.

He keʻena like a like no nā kānaka a pau kēia.







